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Виховна година 11 клас (за допомогою технологій д. н.)
30.09.2021 р.  Час:08.10
Виховна година «ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ!»
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
                    https://meet.google.com/rsn-gmkk-cgm
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Мета: розкрити глибинну сутність учительської праці, виховувати любов і повагу до вчителя, відповідальне ставлення до навчальної діяльності, прагнення удосконалювати культуру розумової праці; формувати поняття шкільної етики.
Обладнання: ілюстрації до дня вчителя, привітальна листівка для класного керівника, пісня Оксани Білозір
 «Вчителько моя»
ХІД РОБОТИ
1.Організаційна частина.
Добрий день! Сідайте!
2.Актуалізація опорних знань.
Найкращий учитель для дитини той, хто духовно, спілкуючись із нею, забуває, що він учитель, і бачить у своєму учневі друга, однодумця. Такий учитель знає найпотаємніші куточки серця свого вихованця, і слово в його устах стає могутнім знаряддям впливу на молоду людину, що формується", - писав В.О.Сухомлинський.
Яка зараз пора року?(Осінь)
Який зараз місяць?(жовтень)
Яке свято наближається? (День вчителя)
Яка на вашу думку історія виникнення свята День Вчителя? (Уперше, день вчителя був відсвяткований у 1947 році в невеликій школі у Бразилії. Однак це було неофіційне свято. На державному рівні день вчителя почали святкувати в Бразилії тільки в 1963 році. Своїх педагогів учні вітають у цій країні 15 жовтня.

В Америці це свято має дуже цікаву історію. Почалося все з того, що одна проста вчителька написала лист президентові із проханням звернути увагу на вчителів, і після довгих баталій, в 1953 році Америка початку святкувати день учителя.
5 жовтня 1966 року в Парижі відбулася Спеціальна міжурядова конференція про статус вчителів. У результаті представниками ЮНЕСКО і Міжнародної організації праці був підписаний документ «Рекомендації, що стосуються статусу вчителів». 
Чому так любимо і почесне це свято в усьому світі? (Тому що у кожної людини, що живе на землі, є або були вчителі. Вчитель був у будівельника і президента країни, у кухаря і математика, у кравчині і космонавта. Праця вчителя - це не тільки відповідальна, але дуже вдячна робота, це ще й справжнє мистецтво.)
3.Повідомлення теми и мети заняття.
Як ви вже зрозуміли тема нашого заняття є свята День Вчителя. Пропоную вам прослухати пісню «Вчителько моя»
Про що ця пісня?
«Вчителько моя, зоре світова...» Як прекрасно і точно названо в цій поезії А. Малишка вчительку! Дійсно, як зоря ранкова дарує радість нового дня, так і вчитель дарує нам щоденну радість пізнання світу, майстерно «будує» з нас справжню Людину. Нехай же кожен новий навчальний рік посилає вчителям розумних, добрих і вдячних учнів. 

4.Основна частина.
1.Бесіда
  Ми живемо за часів, коли освіта, професійні навички відіграють велику роль у долі людини. Багато дітей думають, що за людину все робитимуть напівавтомати, роботи, комп’ютери, інша новітня техніка. Та вони глибоко помиляються. Сьогодні як ніколи важливі не лише глибокі знання, а й загальна культура людини, її інтелігентність, духовність, моральна відповідальність за те, з якою метою використовуватимуться досягнення науки й техніки.
  Пофантазуйте, якою б ви хотіли бачити школу майбутнього?
  Який би вигляд мали підручники, зошити, посібники?
  Хто проводив би уроки?
  Чи можна вчитися лише з допомогою комп’ютера? Чи може він замінити вчителя на уроці?
  Чому ніколи не зможе навчити дітей комп’ютер?
  Чи хтось із вас мріє стати вчителем? Чому?

2.Словесний портрет.
  На парті у вас є листочки. Вам потрібно скласти словесний портрет вчителя. Але не потрібно зосереджуватися на зовнішності, а на тих якостях, які йому притаманні, на тому,якій життєвій мудрості він навчає починаючі зі слів «Мій учитель...». На роботу у вас є 3хв.
У вас вийшли дуже гарні словесні портрети.
  
3.Бесіда.
Колись найвищою похвалою вважалася похвала учителя. А чи важливо для вас, коли хвалить саме учитель? Що це для вас значить?
  Чим можна заслужити похвалу учителя?
  Чим ви можете принести щастя своєму учителю?
4.Давайте зараз повторимо правила поводження в школі за допомогою гри «ТАК ЧИ НІ». Якщо так ви плескаєте в долоні, якщо ні мовчите.
1) можна запізнюватися до школи.
2) треба приходити чистими и охайними.
3) потрібно бігати на перерві та штовхати однокласників.
4)завжди потрібно виконувати домашнє завдання.
5)в школі дозволяється жувати гумку і клеїти її під парту?
6)можна ходити без щоденника і не записувати домашнє завдання.
7)потрібно приносити на заняття все необхідне приладдя.
8) потрібно виконувати всі вимоги вчителя.
9)можна брати чужі речі без дозволу.
10)можна псувати майно школи.
5.Листівка.
  Давайте зробимо привітальну листівку вашому вчителеві. 
  У вас на парті є квіточки вам потрібно написати на них привітання и наклеїти на нашу листівку. На роботу у вас є 3хв.
5.Рефлексія.
На жаль час добігає кінця. Скажіть чи сподобалась вам наша зустріч?
Що ви дізнались нового?
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